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6.- A partir de benceno y los reactivos necesarios obtener: no 7

a) 3-Cloropropanoilbenceno
b) Acido 4-nitrobenzoico

Puntuacion: 10 %
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7.- Un compuesto organico A que tiene 5 dtomos de carbono 6 atomos de hidrogeno y 1 atomro de

oxigeno presenta la siguiente reactividad: -\—O%

- es capaz de adicionar 2 moles de H; |

- no reacciona con amiduro sédico
- reacciona con NaBHj,4 !
- se puede oxidar i 2
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Deducir razonadamente la féormula estructural de los dos isémeros de posicion del compuesto A.

Puntuacion: 10 %
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